
  令和４年第３２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年９月２１日（水）                 

午前１０時４５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員 

事務局 油川次長、増田担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第３２回定例会を開会いたします。 

 議案第５０号 裁判員候補者予定者の選定について及び議案第５１号 

 検察審査員候補者予定者の選定につては、関連していますので一括して 

 事務局から説明をお願いします。 

次  長 （別紙のとおり、裁判員候補者予定者の選定について及び検察審査員 

 候補者予定者の選定につて説明） 

本橋委員 毎年一回の選定で、選ばれた方の任期というか期間はいつまでですか 

次  長 裁判委員は来年の１月１日から１２月３１日までの１年間です。検察 

 審査員については、先ず検察審査会が２つの群の審査員で構成され、約半 

 数を３カ月周期で入れ替えるため、１群から４群と分けられており、群に 

 より時期が異なります。１群が２月１日から７月３１日まで、２群が５月 

 １日から１０月３１日まで、３群が８月１日から１月３１日まで、４群が 

 １１月１日から翌年４月３０日までのそれぞれ６カ月任期です。 

本橋委員  現在名簿に登載されている方は外してあるのでしょうか 

次  長  いえ、その様なことはしておりません。制度上２年連続もありえます。 

本橋委員  本日、委員１名が欠席ですが支障はありませんか。 

次  長  ありません。 

委 員 長  その他、ご意見、ご質問はありますか。無いようでしたら、選定に移り 

 ます。 

 （裁判員候補者、検察審査員候補者の順にシステムを活用して選定） 



委 員 長  選定が終了しました。結果については事務局から名簿提出をお願いし 

 ます。続きまして報告次号３２－１ 令和４年度明るい選挙啓発ポスタ 

 ーコンクールについて事務局から報告をお願いします。 

次  長 （別紙のとおり、令和４年度明るい選挙啓発ポスターコンクールについ 

 て報告） 

委 員 長  今説明を受けた要領に基づき、このあと１１時から第９会議室で二次 

 審査を行うということですね。 

次  長  はい。よろしくお願いいたします。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告 

 了承とします。本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からあります 

 か。 

一  同  ありません。 

委 員 長 無いようですので、今後の日程の確認をお願いします。 

次  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


